

2.AUTORIDADES Y PERSONAL

2.2.CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2018-5358 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 109, de 5 de junio, de Orden SAN/26/2018, de 24 de marzo.*

Advertido error en la publicación de la Orden SAN/26/2018 en el Boletín Oficial de Cantabria número 109, de 5 de junio, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Orden SAN26/2018, de 25 de mayo, por la que se acumulan las plazas de la categoría estatutaria de Facultativo Especialista de Área de Cirugía General y Aparato Digestivo en las Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria correspondientes a la Oferta de Empleo Público para el año 2017 a las plazas de dicha categoría convocadas mediante Orden SAN/42/2017, de 29 de diciembre".

Debe decir:

"Orden SAN26/2018, de 24 de mayo, por la que se acumulan las plazas de la categoría estatutaria de Facultativo Especialista de Área de Cirugía General y Aparato Digestivo en las Instituciones Sanitarias de la Comunidad Autónoma de Cantabria correspondientes a la Oferta de Empleo Público para el año 2017 a las plazas de dicha categoría convocadas mediante Orden SAN/42/2017, de 29 de diciembre".

Santander, 5 de junio de 2018.

La secretaria general,
M. Cruz Reguera Andrés.

2018/5358